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Další hodnocení: 
Předložená bakalářská práce s názvem Alternativní investice do mincí a medailí v portfoliu firem je zaměřena na 

posouzení výhodnosti volby investování finančních prostředků touto cestou. Student zpracoval na základě rešerše 

dostatečného množství relevantních odborných zdrojů teoretický a souvislostní rámec řešené problematiky, na 

který pak v praktické části navázal. Investice do drahých kovů, jak je místy zmiňováno, nabízí širší možnosti než 

formou investičních a pamětních mincí. To ovšem v práci zváženo není. Za slabé místo práce lze označit velmi 

krátkou časovou řadu. Tato forma investice obecně není pro investování krátkodobé. Už z této podstaty nevyjde 

výhodně, nenastanou-li neočekávané události, které by značně změnily cenu a přinesly možnost odprodeje za 

cenu vysokou oproti nízké pořizovací. Při volbě delší časové řady s úvahou pořízení v minulosti by byly výsledky 

zcela jiné povahy. Výsledky práce tedy pouze poukazují na nevýhodnost investice do investičních a pamětních 

mincí v krátkodobém horizontu. V názvu je zmiňováno, že jde o alternativní investici do mincí a medailí v portfoliu 

firem. Vzhledem k této formulaci by se dalo očekávat, že i v rámci praktické části bude toto zohledňováno a 

posuzována tedy výhodnost i ve srovnání s jinými formami investic. Přestože je v práci nevhodná formulace cíle, 

jež za něj vydává metody, je ovšem dále patrné, jakého cíle se autor chtěl dobrat a dobral. Metodika by měla být 

více rozebrána a být založena na přesnějších formulacích. I přes některé nedostatky, které lze v práci shledat, ji 

považuji za bakalářskou práci splňující požadavky VŠEM a doporučuji ji k obhajobě před komisí. 

Otázka č. 1 vztahující se k tématu práce: 

Jak je to s možnostmi zpětného odkupu u uvedených obchodníků? 

Otázka č. 2 vztahující se k tématu práce: 

Jakou roli v případě této investice sehrává dlouhodobě kurz koruny vůči dolaru? 

Otázka č. 3 vztahující se k tématu práce: 

Srovnejte výnosnost této investice s výnosností v případě uložení finančních prostředků využitím termínovaných 

vkladů. 
Ostatní otázky vztahující k tématu práce: 

Výsledné hodnocení doporučuji k obhajobě X Výsledné hodnocení 

nedoporučuji k obhajobě 
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